



2024年11月18日

各位

会社名 J. フロント リテイリング株式会社
代表者名 代表執行役社長 小野 圭一
(コード 3086 東証プライム市場、名証プレミアム市場)
問合せ先責任者 コーポレートコミュニケーション室長 稲上 創
(TEL 03-6865-7621)

(訂正)「2024年10月度 J. フロント リテイリング 連結売上収益報告 (IFRS)」の
一部訂正について

2024年11月15日に発表いたしました「2024年10月度 J. フロント リテイリング 連結売上収益報告 (IFRS)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容 訂正箇所は下線を付して表示しております。

3頁 1. 店舗別テナント取扱高 (対前年増減率：%)

【訂正前】

	10月度	下期累計
札幌PARCO	15.1	<u>21.6</u>
仙台PARCO	1.0	<u>7.8</u>
浦和PARCO	12.9	<u>12.9</u>
池袋PARCO	13.7	<u>17.2</u>
PARCO_ya上野	10.3	<u>9.4</u>
ひばりが丘PARCO	▲8.8	<u>▲7.4</u>
吉祥寺PARCO	▲2.1	<u>2.0</u>
渋谷PARCO	21.0	<u>33.7</u>
錦糸町PARCO	7.0	<u>9.1</u>
調布PARCO	▲3.1	<u>2.8</u>
松本PARCO	▲36.9	<u>▲25.8</u>
静岡PARCO	17.8	<u>12.1</u>
名古屋PARCO	11.9	<u>14.2</u>
心齋橋PARCO	42.0	<u>47.6</u>
広島PARCO	▲1.5	<u>7.1</u>
福岡PARCO	12.1	<u>13.0</u>
全店計	9.7	<u>13.5</u>
既存店計	12.3	<u>16.5</u>

【訂正後】

	10月度	下期累計
札幌PARCO	15.1	<u>15.8</u>
仙台PARCO	1.0	<u>6.2</u>
浦和PARCO	12.9	<u>13.3</u>
池袋PARCO	13.7	<u>15.5</u>
PARCO_ya上野	10.3	<u>12.9</u>
ひばりが丘PARCO	▲8.8	<u>▲7.9</u>
吉祥寺PARCO	▲2.1	<u>1.4</u>
渋谷PARCO	21.0	<u>20.3</u>
錦糸町PARCO	7.0	<u>6.5</u>
調布PARCO	▲3.1	<u>0.3</u>
松本PARCO	▲36.9	<u>▲28.7</u>
静岡PARCO	17.8	<u>24.1</u>
名古屋PARCO	11.9	<u>3.2</u>
心齋橋PARCO	42.0	<u>38.9</u>
広島PARCO	▲1.5	<u>2.6</u>
福岡PARCO	12.1	<u>10.5</u>
全店計	9.7	<u>9.5</u>
既存店計	12.3	<u>12.1</u>

3頁 2. アイテム別テナント取扱高（対前年増減率：％）

【訂正前】

	全店計	
	10月度	下期累計
衣料品	1.3	<u>7.9</u>
身回品	12.3	<u>15.7</u>
雑貨	22.8	<u>25.4</u>
食品	▲8.5	<u>▲6.1</u>
飲食	11.1	<u>10.1</u>
その他	12.3	<u>16.4</u>
合計	9.7	<u>13.5</u>

【訂正後】

	全店計	
	10月度	下期累計
衣料品	1.3	<u>3.8</u>
身回品	12.3	<u>13.4</u>
雑貨	22.8	<u>19.2</u>
食品	▲8.5	<u>▲7.4</u>
飲食	11.1	<u>10.8</u>
その他	12.3	<u>8.2</u>
合計	9.7	<u>9.5</u>

2. 訂正の理由

「2024年10月度 J. フロント リテイリング 連結売上収益報告（I F R S）」の発表後に記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

以 上